

辭歲與賀年

管理處 賈佩珍

一年即漫長又匆匆，揮別了可愛也調皮的猴子，喜迎金鷄。可賀的是，鄭董事長在公司最艱難之際，毅然回任，領導大家共同奮戰。

循往例，農曆除夕休假的前一天，106年1月26日上午9點，董事長、總經理率副總經理，以及工會黃理事長、福委會施主委到各單位辭歲，也跟大家拜個早年。結果；發生一個小小的插曲，鄭董因其他行程，至辭歲前一日晚未能買到高鐵票，公司由總經理代表，鄭董則親赴基隆廠拜年。感謝同仁們一年來的辛勞，並發給每人一個紅包賀年，由各單位主管代表領取。



長官與同仁一一握手，一句親切的問候，「辛苦了！謝謝你們！新年快樂、平安，再加油…」。

周遭洋溢著歡樂的氛圍，湧上心頭是幸福及被祝福的喜悅。大家一年來感覺辛苦的努力、委屈或..剎時全消，工作可能是為理想，或薪水，但主管的一句嘉勉，可值千金。



另一個驚喜是一行人到修船工廠時，黃理事長宣布蔡總統寄的紅包剛收到，且是限量，將同時一起發給在場同仁，頓時周遭歡呼聲大了。

誠如總經理所說，一元復始、萬象更新、眾人齊心、台船會更好。驚覺，新的一年，大家可要更努力打拼---為公司，也為自己寫下光采

另為慰勞春節期間，犧牲假期在公司留守人員的辛勞，曾副總經理及張副總經理分別在除夕夜晚上約 10:45 及農曆年初一早上約 07:45 由值日官陪同，嘉勉三班輪值、值日、警衛及保全等人員，並發給紅包賀年。





辭歲後記：一直縈繞心中是你們的問候聲、美女看到你歡喜，祝福聲，天天開心..。日行一善的你們，溫暖貼心的話語，才是我持續努力向前的動力，大家加油，也祈禱公司日益掘壯，無畏大環境的考驗，向新的領域及願景邁進。